財團法人工業技術研究院 函

地址:310401新竹縣竹東鎮中興路4段195

號

承辦人: 黃序文 電 話: 03-5918508 傳 真: 03-5820471

電子信箱:HWHuang@itri.org.tw

受文者:花蓮縣政府

發文日期:中華民國112年10月12日 發文字號:工研能字第1120022176號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文 (1120022176A18_ATTACH1.pdf、1120022176A18_ATTACH2.jpg)

主旨:檢送經濟部水利署委託本院辦理「112年表揚節約用水績 優單位及節水達人選拔活動」資訊,請貴府推薦節水有成 所屬單位報名參與選拔,如說明,請查照。

說明:

- 一、經濟部水利署為鼓勵全民節約用水,促進愛護水資源之具體行動,達到水資源永續利用之目的,對推行節約用水績優單位及推廣節約用水成效卓著之節水達人給予表揚,茲委託本院辦理「112年表揚節約用水績優單位及節水達人選拔活動」,遴選節約用水績效卓越之單位。
- 二、檢送「112年節約用水績優單位表揚選拔須知」,請貴府推 薦節水成效良好所屬單位參與選拔活動。
- 三、節水績優選拔活動報名於即日起至11月20日截止,相關資訊請上網搜尋「節約用水資訊網」(https://www.wcis.org.tw/)。
- 四、節水績優選拔活動諮詢窗口:工研院綠能所黃序文(03) 591-8508、王今方(03)591-5373。





正本:花蓮縣政府





